

趁人不注意伸黑手 都被抓住送到派出所



崔某在派出所交代偷包经过。 本报通讯员 辛宪忠 摄

公交车上:

看人睡着“顺”走行李箱

本报泰安7月18日讯(记者曹剑 通讯员 辛宪忠) 公交车上看乘客熟睡,拿起行李箱就走,下车不到10分钟被巡逻交警逮住。18日,原本出来散心的崔某,因一时糊涂进了派出所。

18日上午10点,桃花峪K16路公交车终点站附近,一女子急匆匆找到正在巡逻的交警。女子说她本来带着一个行李箱,但在公交车睡了一觉,行李箱不见了,怀疑被人拿

走。巡逻的市交警支队五大队民警立刻带上女子寻找行李箱。

女子告诉交警,她姓曹,从苏州来泰安进修学习。早上下火车后坐K16路公交车到桃花源度假中心报到,由于路途劳累在车上睡着,公交车到站醒来时,发现随身带的行李箱不见了,里面装着各种证件、学习资料和生活用品。

执勤民警带着曹女士沿K16路公交车路线往回找,10多分钟后,在环山

路墨玉转盘处看见一年轻男子拉着行李箱匆匆赶路,曹女士一眼认出男子拉的行李箱是自己的。民警控制男子后把他交给桃花峪派出所。

盗窃嫌疑人崔某说,他上车后看见坐在前面的曹女士睡着,就拿着旅行箱下车,民警调查发现崔某是初犯。崔某说,他原本只是出来散散心,没想到一时糊涂做错事进了派出所,非常后悔。

超市里:

趁人买东西偷走两提包

本报泰安7月18日讯(记者王鹏 通讯员 吕黛婷) 夫妻两人作掩护,第三人顺手拎包,三人在超市内偷放在购物车内的手提包,被保安当场抓获。17日,三人被泰山区人民检察院以盗窃罪批准逮捕。

12日晚,泰城一超市保安巡逻时发现两男一女结伙偷盗顾客放在购物车内的手提包,当场把他们抓

住。据了解,这三人为蒋某夫妇和张某。据保安回忆,张某趁市民苏女士从货架上拿东西的空当,拿走她放在购物车里的提包,并从包内拿出现金和手机,把手机电池抠下关机,和钱一起装进口袋里,然后把提包藏在奶粉货架里。随后,张某又盯上推着购物车的李女士,在她看童装时,蒋某夫妇上前打掩护,张某拿走购物车内的提包,此时购物车上还

坐着一个四五岁的小女孩。令三人没想到的是,偷盗全过程被超市保安看在眼里,他们刚出超市就被保安当场抓住,扭送派出所。

17日,泰山区人民检察院对张某、蒋某等三人以盗窃罪批准逮捕。检察官提醒,市民尤其是女性朋友去超市购物时,最好不要将皮包放在购物车内,要挎在肩上或拿在手中,以防贵重物品丢失。

撞人后不停车逃跑 碰上水泥桩断肋骨

本报泰安7月18日讯(记者曹剑 通讯员 闫凤 赵金芝) 撞伤人后不停车反而逃跑,开车600米后撞上水泥桩,肥城一男子害人害己断了肋骨住进医院。

13日晚9时30分,肥城市交警大队事故科民警接到报警,孙牛路桃园镇李庄村南发生交通事故,肇事车逃逸。被撞摩托车车主姜某说,撞倒他的是一辆货车,货车没停就跑了。因为天太黑,姜某没看清车的颜色。民警勘查现场发现,除了一些碎玻璃,没有其他线索。从现场刹车痕迹和残留在

摩托车上的漆片来看,肇事车不是货车。

民警勘察现场时又接到报警,距离事发现场不到一公里的地方,一辆三轮车撞上限宽水泥桩。民警勘察时意外发现,三轮车漆色与此前被撞摩托车上留的漆色相似,经漆片比对是同一种颜色,民警断定三轮车驾驶人李某就是撞倒姜某的真凶。

最后,撞上限宽水泥桩的李某因肋骨骨折,被送往医院救治。本想逃避责任,没想到自己却受到惩罚。目前,此案还在进一步审理中。

没打电话确认,就去银行汇款

“好友”QQ 骗走三万元

本报泰安7月18日讯(记者刘来 通讯员 张志刚 石岩) 15日,宁阳一男子上网时,好久没联系的朋友从QQ上“借”走三万块钱。男子打完钱后电话确认时,才知道朋友QQ号被盗,自己被骗了。

7月15日,宁阳县八仙桥街道办事处居民郭某上网时,见好久没联系的朋友吴某在线,主动和吴某打招呼。没聊几句,对方突然说遇到麻烦,向郭某借5万块钱。顾及到两人是多年朋友,郭某答应立刻到银行汇款给他,但是

一下拿不出这么多钱,最多可以借给他3万元。吴某说3万也行,剩下的他再找别人借。

郭某通过银行转账方式,给对方提供的账号转去3万元。转账成功后,郭某给吴某打电话,却得知吴某并没有找他借钱,赶紧去派出所报警。

原来,几天前吴某的QQ号中病毒被盗,一直忙着工作没去申诉找回密码,没想到让别人钻了空子。民警提醒,市民遇到类似的情形,首先要打电话向朋友确认。QQ用户发现密码被盗时,要及时通知好友。



公司抵账新车 0里程大幅优惠

联系电话: 18653881007



1.6轩逸

原价13.78万

现售价11.28万

送价值7800元原厂导航及倒车影像



华泰保利格1.8T

原价13.97万

现售价10.5万



福美来三代
导航限量版

原价89800元

现售价77000元



东南面包

原价4.37万

现售价35000元